
 

法学部における授業改善のためのアンケート 

 

 このアンケート調査の実施対象となった授業科目名、担当教員名等を記入してください。 

 授業科目名  担当教員名  曜日・時限  

 

あなたの学籍番号の左５桁を記入してください。      あなたの所属するコースを選択してください（該当者のみ）。 

入学年度 学部 学科 

     

 

以下の設問について、該当する選択肢に○印を記入してください。 

※Ｑ５以降の設問について、回答するのが困難な場合は「０．わからない」を選択してください。 

 

 

Ｑ１．この科目を履修した理由は何ですか？ 

※ あてはまるもの全てに○をつけてください。 

 

１．必修・選択必修だから     ２．講義要項や初回の授業を参考にして   ３．よい授業だと聞いたから  

４．時間割上、都合がよいから   ５．単位修得が容易だと聞いたから     ６．将来の進路に役立つと思ったから 

７．その他（以下の括弧内に回答してください） 

 

 

 

Ｑ２．あなたのこの科目に対する出席率はどの程度でしたか？  

 

１．90%以上    ２．70%以上90%未満    ３．50%以上70%未満    ４．30%以上50%未満    ５．30%未満 

 

Ｑ３．あなたは、この科目の授業1回に対して、平均してどれくらい予習・復習を行いましたか？ 

 

１．4時間以上   ２．2時間以上4時間未満   ３．1時間以上2時間未満   ４．30分以上1時間未満   ５．30分未満 

６．全くしなかった 

 

Ｑ４．あなたは、この科目の授業内容に関連する分野の専門文献（教科書・参考書・論文等）をどれくらい読みましたか？ 

 ※ 論文の本数も「冊」としてカウントし、お答えください。 

 
１．10冊以上      ２．6～9冊      ３．3～5冊      ４．1～2冊      ５．全く読まなかった 

 

Ｑ５．授業内外での学修を通じて、この科目の内容を理解し、講義要項等に書かれているような到達目標を達成することができたと思いますか？ 

 

１．かなりできた   ２．ある程度できた   ３．どちらともいえない   ４．あまりできなかった   ５．全くできなかった 

０．わからない 

 

Ｑ６．この授業の成績評価の基準・方法は、講義要項や講義において十分に示されていましたか？ 

  

 １．十分に示されていた         ２．ある程度示されていた       ３．どちらともいえない 

 ４．あまり示されていなかった      ５．全く示されていなかった      ０．わからない 

 

Ｑ７．この科目の受講生が授業にのぞむ姿勢や態度はどうでしたか？ 

 

１．非常によかった    ２．よかった    ３．どちらともいえない    ４．やや悪かった    ５．悪かった 

０．わからない 

 

１．法曹     ２．公共法務   ３．企業 

４．公共政策   ５．地域創造   ６．国際政治   ７．メディア政治 



 
Ｑ８．この授業で、特によかったと思う点はありますか？ 

※ あてはまるもの全てに○をつけてください。なお、特にない場合は、選択肢13に○をつけてください。 

 

１．教員が準備を周到に行ったうえで授業にのぞんでいたこと     ２．その科目をより学修したいと考えられるようになったこと 

３．他の科目との関連がよく理解できるようになったこと       ４．知的な刺激を受けたこと      

５．高度な専門性      ６．教員に熱意を感じること      ７．話し方の明瞭さ      ８．説明のわかりやすさ 

９．履修者との双方向コミュニケーションが図られていたこと     10．板書の仕方        11．教材・資料の利用の仕方 

12．教員に質問した時の対応      13．特にない 

14．その他（以下の括弧内に回答してください）            ０．わからない 

 

 

 

 

Ｑ９．この授業に関して、工夫してほしいと思う点はありますか？ 

※ あてはまるもの全てに○をつけてください。なお、特に希望がない場合は、選択肢８に○をつけてください。 

 

１．話し方の明瞭さ      ２．説明のわかりやすさ    ３．板書の仕方          ４．教材・資料の利用の仕方 

５．周囲の私語の防止     ６．授業の開始・終了時間   ７．教員に質問した時の対応    ８．特に強い要望はない 

９．その他（以下の括弧内に回答してください）        ０．わからない 

 

 

 

 

Ｑ１０．この授業の進度は、あなたにとって適切でしたか？ 

 
１．速すぎた       ２．適切であった       ３．遅すぎた       ０．わからない 

 

Ｑ１１．この授業のレベル（難易度）は、あなたにとって適切でしたか？ 

 
１．高すぎた       ２．適切であった       ３．低すぎた       ０．わからない 

 

Ｑ１２．この授業で指示された課題（宿題、レポートの提出、予習・復習など）の量は、あなたにとってどうでしたか？ 

 

１．とても多かった   ２．やや多かった   ３．ちょうどよかった   ４．やや少なかった   ５．とても少なかった 

０．わからない 

 

Ｑ１３．この授業の人数は適切でしたか？ 

 
１．多すぎる    ２．やや多い    ３．ちょうどいい    ４．やや少ない    ５．少なすぎる    ０．わからない 

 

Ｑ１４．この授業の総合的な満足度はどの程度ですか？ 

 
 １．高い    ２．やや高い    ３．どちらともいえない    ４．やや低い    ５．低い    ０．わからない 

 

＜自由記述欄＞ 

上記で答えたアンケート項目のうち強調したい点、アンケート項目にはないが特に教員に伝えたいこと、教員が個別設定した設問の回答等を記入し

てください。 

 

 


